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Aoxnon 1 (Aoknoeig 3.13 ko 3.16).
(i) Aeikre 6Tt P(0) = {0} xou P({0}) = {0, {0}}.
(i) Aeigre ot |0 = J{0} = 0.

Acknon 2. Axtonm®ote avoTnpd To aEidpata Tov Avvaposovorov kot the Evwonc.

Acknon 3. Aivovton awtikeipeva x, y, a, b. AtodeiEte pe Pdon Ta afidpata 6T1 LAAPYEL LOVAIIKO COVOAO
TOL 0ToioL Ta GTOoLYEiN Elvan akpipag T x, y, a, b.

Aoxknon 4 (I1popinpa x3.2). Aivovtan covola A kou B. EEetdorte pe fdon Ta agidpata av vadpyovy cOVol
X1, Xa, X3 xon Xy pe 16 akdhovBeg 1010t TECS:

z€X) < (FzxeA)z={0,z}]

z€ Xy < set(z) &z #0

z€ X3 < (Jx € A)(Jy € B)[z = {z,y}]

z€Xy < (AX)X CA&z=P(X)]
OOV TO 2 €IV AVTIKEIPEVO TOL KOGHOVL WW.

Y7roder&n: Onov deiyvete 6T1 opileTon cvVOLO eappooTe TO AEimpa Aoy mPIGHoD 68 KATAAANAO GOVOAO
Y xou katdAANAN oproTiki cuvBikn P.

Aoxknon 5 (Ipoprnpa x3.1 - Hapardayf). Acgifte and ta aEidpota 6Tt yio kdOe cOvoro £ # () vndpyer éva
ovvolo I €Tl doTe yia kdbe T,
rel < (VAe &)z e A

Anhadi) Ta oToryeia Tov I eivon Ta avtikeipeva Tov givan ototyeio kdbe pérovg tov £. Eényeiote yroti o 1
eivon povadiko.

Xy o6Mo: Avtd to povadikd covolo I ovopaleton Tour Tov € xou copPolrileton pe () €. Ztnv nepintoon
omov € = { A, B} yw kanowx cvvoha A, B copBohriCoope tny topn (€ pe AN B.
Te amopevn doknon Seiyvovpe 0t1 eivan ovciaoTikd va Bempfiocovpe Tog £ # () yia va opicovpe TNV Topi

Ne.

Yroderén: Hapatnpiote 6T1 K&Oe oTOYEIO TNG TOUNG TOL £ TPENEL VXX AIVIKEL KO GTNV £V0GT) TOL £ TOL
yvopiloope 6Tt givan cOroro amd To AEimpa tne Evoongc.

Aocknon 6.
(1) Aeitte 611 0 KOGHOG W dev eivat GOVOAO.
(i) Ymdpyer ovvoro I pe tnuidwotnta x € I yio k&Oe x;
(i) Ymapyet éva ovvoro I pe Tnr 1d10THTA
rel < (VAe)|zeAl;




